

青春从军训开始

洗礼

闪亮的青春从军训开始。8月27日早晨,满怀兴奋和期待,冒着瓢泼大雨,我们郑州外国语中学初一年级的全体师生向着军训地点郑州国防科技学院集结。车流、水流阻挡不了大家迫切的心情和前进的脚步。在风雨中,我们背着行李,踩着泥水,来到了集结点。虽然天公不作美,可是这难道不是在挑战我们的意志力吗?古人云“天将降大任于斯人也,必先苦其心志,劳其筋骨……”今

天,我们经受住了风雨的洗礼,明天我们将像勇敢的小鹰飞得更快更高更远。不同寻常的军训在大雨中开始,在绵绵细雨中结束。仿佛是一曲首尾呼应的交响诗。经过5天的磨砺,我们班团结一致,在军训汇报表演中连拿三个第一,取得了骄人的成绩。“梅花香自苦寒来,宝剑锋自磨砺出。”青春就是一场拼搏的较量,而军训正令我们经历一场褪去娇骄二气的洗礼!

磨砺

“风雨中这点痛算什么,擦干泪,不要怕……”高温、暴晒、蚊虫叮咬、站军姿、条件艰苦、想家……这些是军训中的关键词,像小马过河一样,我们一一经历。有的同学鞋子不合适,磨破了脚依然坚持训练;有的同学生病了,被老师强行送到医务室,简单治疗后强烈要求归

队;有的同学虽然想家,但还强忍着泪水,安慰同伴,被我们称为“坚强哥”。校园里那醒目的标语“流血流汗不流泪,掉皮掉肉不掉队!”时时刻刻在提醒我们:只有具备军人的意志,才能有资格挑战未来;只有迈好军训第一步,才能把握人生每一天。

欢乐

“团结就是力量,这力量是铁,这力量是钢……”听,我们军歌嘹亮!看,我们英姿飒爽!结束了一天的训练,晚间活动是我们最期盼的时刻。所有班级在一起拉歌,参加拔河比赛,苦累在瞬间释放,友

爱在此刻升华!休息时同学们互相打趣,自嘲我们是青蛙和黄牛组合成的“动物结晶”。因为我们穿着绿色的迷彩服,而皮肤却晒成了土黄色。哈哈,挑战和冒险正是我们想要的,军训虽苦,却也其乐融融!

感恩

“感恩的心,感谢有你,伴我一生,让我有勇气做我自己……”在军训中,我感谢老师的关怀,感谢同学的帮助,感谢学校的良苦用心,更感谢父母对我们的养育之恩。短短的5天里,教官就像严父,对我们的要求极其严格、一丝不苟。老师就像慈母,对我们嘘寒问暖、无微不至。同学们就像兄弟姐妹,大家互相鼓励,互相

帮助,齐心协力打造最优秀的班级。

流去的是时间,留下的是记忆;褪去的是娇弱,呈现的是坚强。再见,我们的第一次军训。瞧,闪亮的青春正向我们招手!美好的未来必将充满挑战!你,准备好了吗?

郑州外国语中学七年级(10)班 张珈畅
辅导教师:张碧博



伴随着秋悄然来临的脚步声,我们迎来了初中生活的最后一年。开学第一课,便是大家期盼已久的爬“毕业墙”了。

站到了毕业墙下,仰望这堵4米多高的墙壁,回头看班里男生那瘦弱的肩膀:我们可以爬上去吗?教官让我们转过身去,手挽着手,看看即将一起爬墙的队友们。悲壮的音乐遮盖不住身边的同学因为紧张而变得急促的呼吸声,但更遮盖不住的是我们彼此紧握的双手上传来的温暖与力量。转过身去,我们惊讶地看到毕业墙上悬挂的条幅,当我们坚定地喊出“不抛弃全力以赴!不放弃勇往直前!团队无敌!”士气随之高涨,那堵墙仿佛也不是那么可怕了。

“开始!”教官洪亮的声音传到每个人的耳边。男生们迅速跑到墙下,几个高个子的男生义无反顾地趴在墙下充当第一层人梯,可是离墙顶距离还是很远,于是在他们的肩膀上又搭起了第二层人梯。踩着他们的肩膀,一个个同学成功登顶!

开始女生爬墙了。女生们起先不敢踩男生的肩膀,却遭到搭人梯的男生们的训斥,他们焦急地回头对着女生大吼:“快点快点!”那紧皱眉头的样子就好像被踩的不是他们的肩膀。杨泽曦同学第一个踩上了男生的肩膀,几双平日里并不多么有力的手臂垂了下来,紧紧抓住她的手腕,用力把她拉了上去。一个又一个的女生就这样上去了,男生的动作也越来越熟练。

攀爬“毕业墙”

该我了!心顿时紧张得怦怦直跳,但我没时间平复心情,强装镇定地踩上了一个人的肩膀,准备踩另一个男生的肩膀时,我听到有个声音说:“踩我。”声音不大,却给了我极大的安慰,我鼓起勇气踩了上去,却因为站得不稳滑了下去,慌乱之中竟踩着一个人的胳膊站了起来!那时并没多想,只伸着手向上去抓别人的手,但够不到,我又感觉到脚下在艰难地不断升高,我心里有着急,有感动,更多的是愧疚:为什么我不能再高一点?为什么我不能再轻一点?如果我可以,就不会给他们带来这么多的麻烦!最后终于抓到了!我也成功爬上了毕业墙!

我加入了拉拉队的行列中,大声地为男生们喊着加油。看着下面男生使劲儿扛人,上面男生使劲儿扛人的场面,我的眼泪决堤而出……慢慢地,剩下的人越来越少。终于,所有人都成功地爬上了毕业墙,那一刻,我们激动地抱在了一起,流下了激动、欣喜的泪水。

当大家又重新站到了毕业墙下时,再次仰视这堵墙,我发现它仿佛突然矮下去好多。教官让我们转过身去看看男生:平日爱干净、注意形象的他们衣服上满是脚印,头上脸上也散落着尘土,他们露在外面的皮肤上,一道道触目惊心的血痕!

在这大约半个小时中,我们摒弃了往日的偏见,卸下了心中的防备,真正毫无保留地帮助每一个人,我们做到了“不抛弃全力以赴,不放弃勇往直前”。也正是这半个小时,让一种从未有过的强大凝聚力在我们之间悄悄弥散开来,每个人的心中都多了一个沉甸甸的词:团队无敌。是的,我们是一个团队,一个经过汗水、泪水与鲜血洗礼的团队!因此,只要我们大家一起,就没有什么困难能够阻挡我们前进的脚步。

郑州八中 袁舒

忆往事
谢师恩

晚报帮你送祝福

老师,我想对您说……

今年是第28个教师节,在此我想起了我的小学老师,郑州互助路小学王鹏辉老师,转眼30多年过去了,老师您那慈祥可亲的笑容依然在我眼前,您对学生像妈妈一样关爱,几十年如一日,桃李满天下,在教师节来临之际,衷心地祝福您老健康长寿,万事如意。

爱您的学生 秦建伟

祝伊河路小学一八班全体教师教师节快乐,谢谢你们给我的入学第一课,谢谢你引领我们过马路,老师,您辛苦了!

中原区伊河路小学 一八班 张晨霖

亲爱的侯丽芳老师:

教师节就要到了,在这特别的日子里,请让我为您献上一份真挚的祝福:祝您身体健康,万事如意!

有您做我们班的班主任,是我们全班同学的荣幸,一路上有了您的教导,才不会迷失方向;一路上有了您的关注,才更加的自信勇敢……侯老师,谢谢您!您辛苦了!

虽然在班里面,我不是您最出色的学生,可您却是我最崇敬的老师。在您的节日里,您的学生杨晨愿您永远年轻!

金水区农科路小学四年级一班 杨晨

又到了这个特殊的日子:教师节。这是一个属于老师的节日。在学习的道路中,如果没有老师帮我解答一些问题,没有老师细心的教导,我不可能取得这样的成绩。老师像园丁,像春蚕,更像蜡烛,他们为我们费尽心血,熬白了头发,把自己的青春给了我们。用无私的奉献精神把我们培养成才。在教师节来临之际,我祝所有老师身体健康,万事如意,工作顺利!愿你们青春永驻,天天开心!

金水区中方园双语学校 五四班 何逸蔓奇

祝农科路小学和蔼可亲的侯丽芳侯老师全家幸

福,笑口常开!您笑起来是最亲切,最美丽的!工作不要太劳累,要放松一些。身体健康最重要。还祝您心想事成,美梦成真!万事如意,事事顺利!

我一定好好学习,全面发展,不辜负您对我的一片希望!不让您的付出落空!

金水区农科路小学 四一班 赵乐怡

老师把知识传递给了我们,燃烧了自己照亮了别人。是您教会了我知识和文化,让我成长。是您用心血培育我生根、开花、结果。是您用智慧让我成长!谢谢老师!

金水区中方园双语学校 六二班 刘依一

您不是演员,却总是吸引着我们崇敬的目光;您不是歌唱家,却让知识的泉流丁冬作响。您是严冬中的炭火,是酷暑下的遮阳伞,湍流中的踏脚石,是雾海里的航标灯。老师,我想对您说。

一年一度的教师节将要来临,老师,我想对您说:谢谢您。您教育我们做人的道理,教授我们丰富的知识。春蚕吐丝丝丝长,我们成长了,您双鬓的银丝也增多了。

您孜孜不倦,无私奉献。学校开运动会时,您每天陪着我们练习项目,不顾汗水浸透您的衣衫。您语重心长,细心教导,总爱说:“有什么事情都先找老师。”看到我们的成绩进步,您的脸庞挂满笑容。有同学生病请假,您焦急关心。您把我们当作自己的孩子,我们何尝不把您当作自己的母亲?我们能做的只有努力学习,拿好成绩来回报您的用心。

老师,我最亲爱的老师,我想对您说:您是我们永远的骄傲和自豪,您是我们永恒的尊严和力量!

一路上有您的教导,才不会迷失方向;一路上有您的关注,才更加自信勇敢,老师,谢谢您!

同时,我们也为您献上深深的祝福:老师,祝您教师节快乐,祝您身体健康,永远美丽。

郑州四十四中 高三四班 陈琳

周一,本报启动“老师,我想对你说”教师节大型公益活动的消息见报后,引起众多学生以及社会人士的关注,两天来,大家纷纷通过短信以及邮件向老师表达节日的问候。一些商家也希望参与到活动中来,在教师节当天为老师或老师的子女送上一份祝福。

对于大家的祝福,我们即日起将进行集中刊登,如果你也想在这个特殊的日子里对你的恩师送上一份祝福,快快参与到活动中来吧!

参与内容,可以是你最想对老师说的一句话、你对老师的节日祝福,也可以是老师对你影响最深的一件事等,在表达祝福的同时,可以一并晒出你和恩师的老照片,让我们一起重温当年的美好。

两种方式期待您的参与:

1.编辑内容发送短信至:18638520766

2.将内容发送至邮箱:zzwbzg@sina.com

需要提醒的是,无论哪种方式参与活动,在参与的同时请留下你的姓名及联系方式,以便我们与你联系。在教师节当天,我们还将从中抽中10名参与者,为你的恩师送上一束鲜花,捎去你的祝福。

记者 吴幸歌